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A környezeti nevelés, az élőlények védelme, a fenntarthatóság napjainkban kiemelt 

hangsúlyt kap a jövő nemzedékének nevelésében. Ezeknek a fogalmaknak a megismerése, a 

tanulók cselekvésre késztetése folyamatos tudásanyag-átadást, új ismeretek bővítését 

kívánja meg. Fontos, hogy a gyerekek közelebb kerüljenek a természethez, összhangban 

éljenek vele, védjék és óvják szűkebb és tágabb környezetüket, felelősséggel cselekedjenek, 

valamint ismerjék meg cselekvéseik következményeit, hatásait a természetre.  

Éppen ezért ezen a kiemelt napon gazdag változatos programok keretében bővíthették a 

tanulók az elméleti és gyakorlati ismereteiket. A programon több meghívott vendég is részt 

vett. A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Bükki helyi csoportjának egyik 

munkatársa különböző játékos feladatokat hozott a gyerekeknek. Képek alapján hazai 

állatokat kellett felismerni, ezeket az élőlényeket kellett elhelyezni az erdők különböző 

szintjeire, rétek és mezők élőhelyének élővilágát is képekkel gazdagították. Madártollakat 

azonosítottak a gyerekek és sok érdekesség hangzott el egy-egy élőlényről. A Bükki Nemzeti 

Park munkatársa, egy természetőr a közelünkben található Bükk hegység érdekességeiről 

tartott előadást, ismertette a természetőrök feladatát. Előadását diavetítéssel színesítette. A 

tornateremben szintén a nemzeti park egy másik munkatársa madárbemutatót tartott. 

Élőben bemutatta az egerészölyvet, a macskabaglyot és a vörösvércsért. A gyerekeknek 

különleges élményt jelentett ezeknek az élőlényeknek a testközelben történtő bemutatása. 

A fenntarthatóság, az újrahasznosítás jegyében a Heves Vármegyei Kormányhivatal 

hulladékgazdálkodással foglalkozó három munkatársa a korszerű hulladékgazdálkodásról 

beszélgettek a gyerekekkel, valamint keresztrejtvénnyel ellenőrizték a tanulók az elhangzott 

fontos információkat.  

A meghívott vendégeken kívül az iskola több pedagógusa is feladatokkal várta a gyerekeket. 

A kisebbek aszfalt rajzversenyen mutatták meg, hogy számukra mit jelent a Föld, az a bolygó, 

amelyen élünk. A legjobb rajzokat játékos jutalommal ismerték el. Nagyobb tanulóink 

„Mentsük meg a Földet!” címmel interaktív, csapatjátékban, „szabadulószobában” 

mérhették össze tudásukat, ügyességüket. Nagyon tetszett a tanulóknak, hogy ilyen jellegű 

feladatban tevékenykedtek. Egy másik helyszínen pedig rejtvények várták a gyerekeket, 

melyek a természet világáról, fákról, madarakról szóltak. Közmondások, szólások, 

anagrammák betűrácsban elbújt szavak színesítették a feladatokat.   

Összeségében elmondható, hogy a sokszínű természetből kaptak ízelőt a gyerekek, amely 

rendkívül hasznos ismeretekkel bővítette tudásukat, szélesítette a látókörüket. 



 

                

 

 

 



 

 

 

 

 


